

假如我是一棵树

体育路小学教育集团四(6)班 王宏睿

假如我是一棵树,我会享受阳光的爱抚,感谢雨露的滋润,珍惜清风的吹拂,我会快乐从容地走过生命的四季。

春天,我开了一簇簇粉红的花,香味钻进人们的鼻子里,还吸引了很多蜜蜂和蝴蝶围着我翩翩起舞。

夏天,我是一棵青翠碧绿、枝繁叶茂的大树,浓厚的树冠就像一把巨大的伞,人们走累了就到树下乘凉。我晃一晃树枝,给他们送上一缕微风,大

家都夸我有用。

秋天,我结了很多又红又大的果子。路过的人们口渴了,就伸手从我身上摘一个香甜的果子吃,又解渴又甘甜。小朋友们还会把我掉落的几片树叶捡起来制作书签,我可真快乐!

冬天,白雪皑皑。我掉光了树叶,只留下光秃秃的枝干。孩子们在树下打雪仗、堆雪人,嬉笑奔跑。我故意摇晃身体,把树枝上的雪抖落下来,落到

孩子们的身上,引得他们放声大笑。

如果有一天我被砍掉了,树干做成了房屋,人们住在里面一定开心极了。树枝做成小朋友们的铅笔和纸张,让他们学习。唯一留下来的一棵树墩,人们会把它当成小凳子,累的时候可以坐下休息。

假如我是一棵树,我会是一棵又快快乐又乐于助人的树。

(指导老师:王梦飞)



美丽的花

光明路小学教育集团
五(5)班 朱樊妙语
指导老师:李艳洁



①

①端午

体育路小学教育集团
二(2)班 姚子赫



②

②端午赛龙舟

体育路小学教育集团
一(2)班 李一 指导老师:夏建青

③粒粒饱满

体育路小学教育集团褚庄校区
二(1)班 侯丞泽



③



蓝莓

鲁阳一小三(10)班 李桐辰

我很喜欢吃蓝莓,因为姥姥告诉我吃蓝莓对保护视力有帮助。于是,我就爱上了它。

蓝莓树是一丛丛的,花是一簇簇的,果实是圆圆的。当你走进大片的蓝莓丛中,就如同走进了蓝色的海洋。那一颗颗蓝莓就像一颗颗珍珠,泛着耀眼的光芒,好像在说:“朋友们,快来采摘我们吧。”

蓝莓从小到逐渐呈现出紫红色、浅蓝色、深紫色。成熟的时候,果实表面有一层白白的霜,像是粘上了一层白糖,让人垂涎欲滴。蓝莓的味道好极了,抓起一把放到嘴里,就如同

蛋糕里的爆珠一样裂开了,满嘴清香酸甜。可是,蓝莓还没有成熟的时候可酸了,咬一口就倒牙。

蓝莓有多种吃法。它可以当水果生吃,还可以榨成汁,放进冰箱冷冻一会儿,冰冰凉凉的,是夏天最好喝的饮料。蓝莓还可以做成酱,妈妈把蓝莓和蜂蜜一起熬成酱,可以吃好久。蓝莓酱可以蘸面包、馒头,还可以泡水喝……它的用处真多啊。

蓝莓在我国很多地方都有种植,大家都喜欢它,我还去过鲁山县的蓝莓种植园。现下蓝莓已经成熟了,我很期待。

神奇的探险之旅

体育路小学教育集团
五(4)班 吴昀轩

在一个长假里,我和好奇心强、性格活泼的妹妹以及见多识广的向导一起准备好了指南针、地图、医疗箱、帐篷,去了被称为“地球之肺”的亚马孙热带雨林。

到了雨林,只见一棵棵高大的树直冲云霄,白白的雾气笼罩在上空。刚把帐篷搭好,我忽然看到一个树枝在动,便大叫起来,只见“大树枝”在树上垂着,身子不停地晃动,红红的眼睛直勾勾地看着我们。向导一看,大叫着说:“这是毒蛇,快跑!”我们顿时像离弦的箭一样冲出去,向导边跑边说:“要S型跑,然后突然跑到树后,这样可以分散蛇的注意力。”我们按照向导说的,很快就把蛇甩掉了。

第二天早上,太阳公公刚刚升起,向导要带我们去钓鱼。我们刚走到河边,妹妹就说:“看,这只小青蛙多好看呀!”我们凑近一看,一只青红相间的青蛙在叶子上蹲着,我吃了一惊,说:“这是箭毒蛙,有毒!”但妹妹已经把箭毒蛙捉了起来。忽然,她“呀”的一声,马上把青蛙扔掉。向导看到妹妹中毒了,马上拿出医疗箱给她治疗。

之后,我们又去河里钓鱼,结果钓出了一条牙签鱼,见多识广的向导马上说:“快把鱼竿扔了,这鱼会吸血!”妹妹慌得一下子就把鱼竿扔到了水里。

晚上,我们回到了家,通过这次探险,我懂得了一个道理:遇事要冷静,开动脑筋,再难的事也能办成。(指导老师:王玉凡)

祖先的摇篮

胜利街小学教育集团
二(3)班 张晴嫣

爷爷说:

那奔腾的河水,
是我们祖先的家。

真有意思,

这是多么温暖的家啊!

那弯弯的河,

清澈见底,

藏住了鱼虾。

我想,

我们的祖先,

可曾在那条河水里,

捉螃蟹,

和小鱼游泳?

可曾在那片泥地里,

捉泥鳅,

捏泥人?

那时候,

孩子们也在这里

打水仗,

编花环吗?

也在这里

捉知了,

学青蛙叫吗?

雨滴落入河水中

“滴答、滴答”

那回忆

多么美好,

又那么遥远……

啊!

波澜壮阔的河流,

我们祖先温暖的家!

(指导老师:杨艳丽)

一次难忘的快闪

光明路小学教育集团三(6)班 朱咨璇

五一的清晨,天气晴朗,略带凉意。在老师的带领下,我和同学们一起到风景如画的白龟湖国家湿地公园参加小提琴快闪活动。

一路上,绿草如茵,花儿竞相开放,五彩缤纷,赏心悦目。同学们像一群百灵鸟,欢声笑语,叽叽喳喳不停。身穿演出长裙的我们如一群蝴蝶,个个花枝招展,翩翩起舞。

在演出的草坪上,同学们悠扬的

琴声在湖边回荡。我们像一个个快乐的音符,弹奏出欢快的乐曲。我们聚在一起,一会儿排成“一”字,一会儿围成一个圆。我尽情地演奏着,双手和琴弓融合,身心陶醉其中,仿佛看到了花儿尽情地绽放,鸟儿在枝头欢快地歌唱……

小提琴快闪活动结束了,但同学们还都沉浸在美妙的音乐中,久久不愿离去。(指导老师:陶俊鸽)

彩色的桥

胜利街小学教育集团二(6)班 陈思含

为什么下雨后天上会挂着彩虹?说起来还真是挺有趣的。

炎热的夏天,一阵大雨过后,乌云散开了,太阳露出了开心的笑脸。阳光穿过极小的水珠,会折射出红、橙、黄、绿、青、蓝、紫七种光,分散在天空中,就形成了我们看到的彩色桥,它的名字叫彩虹。

彩虹就像一座漂亮的七彩桥挂在天空中,将天空和大地连接在一起。这是大自然画出一幅绝美画卷,美极了!

小朋友们,你们还知道哪些关于大自然的气象?快写出来吧,让我们一起探索大自然的奥秘吧!(指导老师:高秀琴)